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I'padpyk KaKOH U3 MEPEUUCITCHHBIX HUKE QYHKIINA
N300paskeH HA PUCYHKe?

1 y=x*+4x-3

7 y=-Xx*+3x-4

3 y=-X*+4x-3
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na PUCYHKE H300pPaAXKEH IpPpa@dMK HEKOTOPOH
pynknuu. Kakue u3 cjaeaywInMx yTBepKIeHUMN
ABJAKOTCH BEePHbIMH?

1(l)yHKIII/IH yObIBaeT Ha

HpOMeKyTKe (-0 3-2] —7

2 ecan x=-5, To y=(

3 y>0 npu x<-2
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Ha pucynke m3o0pa:xxéH rpa¢uxk HeKOTOpOd (PYHKIHUH.
Kakue M3 cieaywinux yTBep:KIeHUN SIBJIAIOTCS
HeBepPHbIMHU ?

X=2 — TOYKa
1 MaKCcMMyma
byHKLNU

Hanbonblee
2 3HauyeHue byHKUUNU
paBHO 2

PyHKUUA ABNseTCcA
3 MOHOTOHHOM Ha
4YUCITOBOM NPSAMOM




Ha pucynke uzoopakeH rpapuxk pyHKuIun y=x>+2Xx.

Ucnoab3ya rpaguk, pemiure HepaBeHCTBO X*+2x>0 .

1 (=;-2)U(0; +«) y 4
2 (-0;-2]U[0;+ =)

3 (- 2;0)




